

今日济南

主打

高架桥排水管 连续坠落

事发二环东路，市民希望尽快排查问题排水管

二环东路东侧公交鑫达小区站牌附近的高架桥已有4段排水管掉落。图中可见两段已掉落。本报记者 任志方 摄

本报7月20日讯(记者 任志方 实习生 苏静 王冰洁) 20日，二环东路高架桥又有一根排水管掉落，管子长约3米，差点砸到过往车辆。19日在相距不远的地方，高架桥也发生了排水管掉落的情况，并且砸中了一辆出租车。不少市民质疑，二环东路高架桥刚通车不到两年，为何连续发生排水管掉落事件？希望相关部门及时采取措施，全面排查高架桥有问题的排水管。

20日中午，二环东路鑫达小区公交站牌附近高架桥下，等车的市民贾先生告诉记者，19日，上面有一截排水管掉下来砸到一辆出租车，“管子大概有五米长，幸好没伤人。”此外，贾先生告诉记者，前两天也有一节排水管掉落，但没伤到人和车。

在贾先生带领下，记者看到在100多米的距离内，高约20米的桥上断断续续已有4节排水管道不见了踪影，最长一处约5米，最短处约3米。而在管线的正下方

就是不断有车辆通过的机动车道。记者发现，排水管掉落后，在桥上原来的位置只剩下了几条用来固定管道的白色塑料管卡。而中间没有掉落的管道中，有一截也已有两处管卡松动，目前只能靠中间的管卡固定。“太危险了，要是再掉下来千万别砸到车和人。”正在公交站牌附近等车的市民周女士望着松动的排水管担心地表示。

附近一家餐馆的保安刘先生告诉记者，最近排水管的连续掉落让很多过来吃饭的客人不敢在门前停留，“生意多多少少也受到了影响，经常过来吃饭的人听说上面的排水管可能会掉下来，就不愿意再开车到这边来了。”

对于高架桥发生的排水管掉落现象，济南市交通局办公室一位工作人员表示，“应该与施工结束后使用时间长有关。”“二环东路是2009年通车的，现已使用两年，排水管的部分部件可能存在老化。”该工作人员表示，此外，由于这段高架桥位于市区，出于美观考虑，排水管不是像高速公路那样直接通到下面，而是沿着桥的底部绕了一下，这可能会造成淤泥和杂物沉积，时间一长排水管就越越来越重，再加上管卡老化固定不住就发生了掉落。

延伸调查

再下雨，这些管子还能承受吗？

“这个月已经连续下了好几次雨，还不怎么大，不知道再下雨，剩下的排水管还能不能承受得了？”市民袁先生有些担心地表示。

而家住鑫达小区的市民周女士则告诉记者，自己天天都在附近高架桥下的公交站牌等车。虽然排水管

就直接从桥上流到下面了，“水从那么高落下，底下车到时肯定得绕着走。”

“现在光看见每次管子掉下来有人来打扫收拾，有关部门应该好好对这些排水管检查一下，把有隐患的赶紧加固好。”市民袁先生表示。

排水管掉落或与管卡老化有关

“掉下来的管子里塞满了淤泥，还带着臭味。”曾看到过排水管掉落路面的贾先生告诉记者，“淤泥估计是这几天下雨，水冲刷路面后流进去的。”

记者发现，最近掉落的管线都挂设在与地面平行的高架桥桥梁上，雨水经路面的排水口井箅子收集后，要先经过这些与地面

平行的水管，然后再流向地面，而水管则是用一些塑料管卡固定在桥梁钢筋上的。

“像那种塑料管卡要是换成金属的应该会好一些。”在附近工作的环卫工姚师傅表示。

济南市交通局办公室的工作人员告诉记者，2009年通车至今，排水管的部分

部件可能存在一些老化情况。此外，出于美观的考虑，排水管有一截与地面是平行的，沿着桥的底部绕了一下，然后才垂直到达地面，这可能会造成路面淤泥和杂物的沉积，时间一长排水管就越越来越重，再加上固定管卡老化就发生了掉落的现象。

本报记者 任志方



SUNING 苏宁电器

恭贺苏宁电器周年店庆

贺苏宁童丘旗舰店7月23日盛大开业

“全济南，看苏宁！”

苏宁年中回馈庆典
7月23日盛大开幕

1个电话
=100元
全场！
•预约热线：
86010573 通用！

苏宁年中答谢回馈夜
50% OFF
苏宁 & 西客站片区专场团购！买两件付一件！
苏宁 & 百大品牌厂家直销夜！一价到底！

7月23日-24日
苏宁&山东一卡通
专场团购惠
刷卡尊享三重豪礼！